
Vielen Dank, dass Sie sich für die kabellose Gaming-Maus Endgame Gear XM2w 
4k entschieden haben. Dieses Benutzerkonformitätshandbuch wurde ent-
wickelt, um Ihre Sicherheit zu gewährleisten und Ihnen dabei zu helfen, das 
Produkt gemäß den relevanten Vorschriften zu verwenden. Lesen Sie dieses 
Handbuch bitte sorgfältig durch, bevor Sie die kabellose Maus verwenden.
Produktspezifikationen: Produkttyp: Wireless Gaming Mouse/Wireless  
Gaming Mouse Dongle, Modell Name: XM2w 4k. Maus FCC ID: 2A7CL-EGG004, 
Dongle FCC ID: 2A7CL-EGG004D, Funkfrequenz: 2.4GHz SRD, Betriebsfrequenz-
bereich (MHz): 2402-2480, max. Ausgangsleistung (dBm): Maus: ≤10, Dongle: 
≤8, Modulation Type: GFSK
1. Wichtige ergonomische Informationen: Längere Phasen wieder-
holter Bewegungen oder die Verwendung eines falsch eingerichteten Arbeits-
platzes, eine schlechte Haltung und falsche Arbeitsgewohnheiten können zu 
körperlichen Beschwerden und Verletzungen von Nerven, Sehnen und Mus-
keln führen. Wenn Sie Schmerzen, Taubheitsgefühl, Schwäche, Schwellun-
gen, Brennen, Krämpfe oder Steifheit in Ihren Händen, Handgelenken, Armen, 
Schultern, Nacken oder Rücken verspüren, konsultieren Sie einen qualifizier-
ten Gesundheitsfachmann.
2. Sicherheitsanweisungen: Tauchen Sie das Produkt nicht in Flüssig-
keit ein und setzen Sie es keiner Hitze und/oder Feuchtigkeit aus, da Feuchtig-
keit die inneren elektronischen Komponenten korrodieren kann. Die kabellose 
Maus ist nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet, es sei denn, sie werden von 
einem Erwachsenen beaufsichtigt. Betreiben Sie das Produkt im Temperatur-
bereich von 0 °C (32 °F) bis 40 °C (104 °F). Wenn das Produkt Temperaturen au-
ßerhalb dieses Bereichs ausgesetzt ist, schalten Sie es aus, bis die Temperatur 
wieder innerhalb des angegebenen Betriebsbereichs stabilisiert ist.

3. Richtige Handhabung und Entsorgung: Trennen Sie das 
USB-Kabel, bevor Sie das Produkt öffnen, und/oder stellen Sie den 
Ein-/Aus-Schalter in die Aus-Position. Öffnen Sie das Produkt nur in 
einer sauberen und trockenen Umgebung mit trockenen Händen. Ent-
sorgen Sie Batterien, elektronische und elektrische Geräte an dafür 

vorgesehenen Sammelstellen, um eine ordnungsgemäße Entsorgung und 
Umweltauswirkungen zu ermöglichen. Nehmen Sie das Produkt nur zum Aus-
tausch der Schalter auseinander.
4. Konformitätserklärungen: Die Endgame Gear XM2w 4k erfüllt relevan-
te gesetzliche Anforderungen für die Beschränkung gefährlicher Stoffe (RoHS), 
die Verwaltung von Abfall elektronischer und elektrischer Geräte (WEEE), die 
EMC-Richtlinie und Produktsicherheit. Kontaktieren Sie Endgame Gear für wei-
tere Informationen.
FCC Warnung: Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Be-
trieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine 
schädlichen Störungen verursachen und (2) Dieses Gerät muss jegliche emp-
fangene Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die unerwünsch-
ten Betrieb verursachen können. Änderungen oder Modifikationen, die nicht 
ausdrücklich von der für die Konformität verantwortlichen Partei genehmigt 
wurden, können die Befugnis des Benutzers zur Nutzung des Geräts aufheben. 
Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Grenzwerte für ein digitales Ge-
rät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sollen 
einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in einer Wohngegend 
bieten. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und kann Funkfrequenzenergie ab-
strahlen und kann bei Nichtbeachtung der Anweisungen schädliche Störungen 
bei Funkkommunikation verursachen. Es besteht jedoch keine Garantie dafür, 
dass in einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses 
Gerät schädliche Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursacht, die 
durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden können, wird der 
Benutzer dazu aufgefordert, die Störung durch eine oder mehrere der folgen-
den Maßnahmen zu beheben: Richtantenne neu ausrichten oder umplatzieren. 
Den Abstand zwischen Gerät und Empfänger vergrößern. Das Gerät an eine 
Steckdose anschließen, die sich auf einem anderen Stromkreis als der Empfän-
ger befindet. Den Händler oder einen erfahrenen Funk-/TV-Techniker um Hilfe 
bitten. FCC Strahlenbelastungserklärung: Dieses Gerät erfüllt die von 
der FCC festgelegten Grenzwerte für Strahlenbelastung in einer unkontrollier-
ten Umgebung.
5. Gewährleistung und Support: Die Endgame Gear XM2w 4k Wireless 
Gaming-Maus unterliegt einer begrenzten Gewährleistung, abhängig von den 
Bestimmungen Ihres Landes des Kaufs. Bitte beachten Sie die Garantiebedin-
gungen Ihres Händlers für weitere Details. Für Garantieansprüche oder Sup-
portanfragen wenden Sie sich an den Kundendienst von Endgame Gear per 
E-Mail oder besuchen Sie die Support-Website help.endgamegear.com.
6. Urheberrecht und Genehmigung: Das Urheberrecht an diesem Doku-
ment liegt ausschließlich bei Pro Gamersware GmbH. Das Kopieren, Verwen-
den, Reproduzieren, Anbieten oder Verteilen dieses Designs ohne schriftliche 
Genehmigung ist untersagt. Alle Rechte vorbehalten. Produkte werden herge-
stellt im Auftrag von:
Pro Gamersware GmbH, Gaussstraße 1, 10589 Berlin
info@endgamegear.com
Produktdesign und Qualitätskontrolle in der EU, hergestellt in China
Dokumentversion: v1.0, Februar 2024
Wir legen Wert auf Ihr Feedback und sind bestrebt, Ihnen ein sicheres und an-
genehmes Benutzererlebnis zu bieten. Wenn Sie Fragen haben oder weitere 
Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren. Endgame 
Gear Kontaktinformationen:
- Support Email: customerservice@endgamegear.com
- Support Website: help.endgamegear.com
- Support Discord: discord.gg/endgamegear
NCC-Erklärung: Die Zertifizierung für niederfrequente Funkgeräte berech-
tigt das Unternehmen, den Firmennamen oder den Benutzer nicht dazu, die 
Frequenz, die Leistung oder die Eigenschaften und Funktionen des Original-
designs ohne Genehmigung zu ändern. Die Verwendung von niederfrequen-
ten Funkgeräten darf die Flugsicherheit und legitime Kommunikation nicht 
beeinträchtigen. Bei festgestörtem Betrieb sollte dieser sofort eingestellt und 
verbessert werden, bis die Störung beseitigt ist, bevor die Nutzung fortgesetzt 
wird. Unter „legitimer Kommunikation“ versteht man drahtlose Funkkommu-
nikation, die gemäß den Telekommunikationsvorschriften durchgeführt wird. Nie-
derfrequente Funkgeräte müssen Störungen durch legitime Kommunikation oder 
durch industrielle, wissenschaftliche und medizinische Geräte tolerieren, die elekt-
romagnetische Strahlung aussenden.
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mouvements répétitifs ou une utilisation incorrecte de l‘espace de travail, une 
mauvaise posture et de mauvaises habitudes de travail peuvent entraîner des 
douleurs physiques et des lésions des nerfs, tendons et muscles. Si vous res-
sentez des douleurs, des engourdissements, une faiblesse, un gonflement, des 
brûlures, des crampes ou une raideur dans les mains, les poignets, les bras, 
les épaules, le cou ou le dos, consultez un professionnel de la santé qualifié.
2. Consignes de sécurité: Ne plongez pas le produit dans un liquide ni 
ne l‘exposez à la chaleur et/ou à l‘humidité, car l‘humidité peut corroder les 
composants électroniques internes. La souris sans fil n‘est pas destinée à être 
utilisée par des enfants de moins de 14 ans, sauf sous la surveillance d‘un 
adulte. Utilisez le produit dans la plage de température de 0 °C (32 °F) à 40 °C 
(104 °F). En cas d‘exposition à des températures hors de cette plage, éteignez 
l‘appareil jusqu‘à ce que la température se stabilise dans la plage de fonction-
nement spécifiée.

3. Manipulation et élimination appropriées: Débranchez le 
câble USB avant d‘ouvrir le produit et/ou déplacez le commutateur 
marche/arrêt en position d‘arrêt. Ouvrez le produit uniquement dans 
un environnement propre et sec, avec les mains sèches. Éliminez les 
piles, les

équipements électroniques et électriques aux points de collecte appropriés 
pour permettre le recyclage et éviter les impacts sur l‘environnement. Démon-
tez le produit uniquement pour remplacer les interrupteurs.
4. Déclarations de conformité: L‘Endgame Gear XM2w 4k est conforme 
aux exigences légales relatives à la restriction des substances dangereuses 
(RoHS), à la gestion des déchets d‘équipements électriques et électroniques 
(DEEE), à la directive EMC et à la sécurité des produits. Contactez Endgame 
Gear pour plus de détails.
Avertissement FCC: Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de 
la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes: (1) Cet appa-
reil ne doit pas causer d‘interférences nuisibles et (2) Cet appareil doit accepter 
toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant provoquer un 
dysfonctionnement indésirable. Toute modification non expressément appro-
uvée par la partie responsable de la conformité peut annuler l‘autorité de l‘uti-
lisateur à utiliser l‘équipement. Cet équipement a été testé et jugé conforme 
aux limites applicables aux appareils numériques de classe B, conformément 
à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une 
protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation 
résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre des radiofréquen-
ces, et s‘il n‘est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut 
provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, 
il n‘est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une instal-
lation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à 
la réception radio ou télévisuelle, ce qui peut être déterminé en allumant et 
en éteignant l‘équipement, l‘utilisateur est encouragé à essayer de corriger les 
interférences en prenant l‘une ou plusieurs des mesures suivantes: Réorienter 
ou déplacer l‘antenne de réception. Augmenter la distance entre l‘équipement 
et le récepteur. Brancher l‘équipement sur une prise de courant située sur un 
circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté. Consulter le reven-
deur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l‘aide. 
Déclaration d‘exposition aux radiations FCC: Cet équipement est 
conforme aux limites d‘exposition aux radiations de la FCC établies pour un 
environnement non contrôlé.
5. Garantie et assistance: La souris de jeu sans fil Endgame Gear XM2w 
4k est couverte par une garantie limitée en fonction de la réglementation du 
pays d‘achat. Veuillez vous référer aux conditions de garantie de votre reven-
deur pour plus de détails. Pour les réclamations de garantie ou les demandes 
d‘assistance, contactez le service clientèle d‘Endgame Gear par e-mail ou visi-
tez le site d‘assistance help.endgamegear.com.
6. Droits d‘auteur et autorisation: Les droits d‘auteur de ce document 
appartiennent exclusivement à Pro Gamersware GmbH. Il est interdit de co-
pier, utiliser, reproduire, proposer ou distribuer ce design sans autorisation 
écrite. Tous droits réservés. Les produits sont fabriqués pour le compte de:
Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin, Allemagne 
info@endgamegear.com
Conception du produit et contrôle de qualité en UE, fabriqué en Chine
Version du document: v1.0, Février 2024
Nous attachons de l‘importance à vos commentaires et nous nous engageons 
à vous offrir une expérience utilisateur sûre et agréable. Si vous avez des ques-
tions ou avez besoin d‘une assistance supplémentaire, n‘hésitez pas à nous 
contacter. Endgame Gear Coordonnées de contact:
- E-mail d‘assistance: customerservice@endgamegear.com
- Site web d‘assistance: help.endgamegear.com
- Discord d‘assistance: discord.gg/endgamegear
Déclaration NCC: L‘obtention de la certification pour un équipement radio 
à faible puissance n‘autorise pas la société, l‘entreprise ou l‘utilisateur à modi-
fier la fréquence, à augmenter la puissance ou à modifier les caractéristiques 
et les fonctions de la conception d‘origine sans autorisation. L‘utilisation de 
l‘équipement radio à faible puissance ne doit pas interférer avec la sécurité de 
l‘aviation et les communications légitimes.
En cas de détection d‘interférences, celles-ci doivent être immédiatement 
interrompues et améliorées jusqu‘à ce que les interférences soient éliminées 
avant de reprendre l‘utilisation. Les communications légitimes désignent les 
communications radio sans fil effectuées conformément aux réglementations 
des télécommunications. L‘équipement radio à faible puissance doit tolérer les 
interférences provenant des communications légitimes ou des équipements 
électriques émettant des ondes radio à des fins industrielles, scientifiques et 
médicales.

Gracias por elegir el ratón inalámbrico de juego Endgame Gear XM2w 4k. Esta 
guía de cumplimiento del usuario está diseñada para garantizar tu seguridad 
y ayudarte a utilizar el producto cumpliendo con las regulaciones correspon-
dientes. Por favor, lee esta guía cuidadosamente antes de usar el ratón inalám-
brico.
Especificaciones del Producto: Tipo de producto: Wireless Gaming 
Mouse/Wireless Gaming Mouse Dongle, Nombre del modelo: XM2w 4k. Mouse 
FCC ID: 2A7CL-EGG004, Dongle FCC ID: 2A7CL-EGG004D, Frecuencia de radio: 
2.4GHz SRD, Rango de frecuencia de operación (MHz): 2402-2480, max. Poten-
cia de salida (dBm): Ratón: ≤10, Dongle: ≤8, Tipo de modulación: GFSK
1. Información Importante sobre Ergonomía: Periodos prolongados 
de movimiento repetitivo o el uso de un espacio de trabajo mal configurado, 
una postura incorrecta y hábitos de trabajo inadecuados pueden provocar ma-
lestar físico y lesiones en los nervios, tendones y músculos. Si experimentas 
dolor, entumecimiento, debilidad, hinchazón, ardor, calambres o rigidez en las 
manos, muñecas, brazos, hombros, cuello o espalda, consulta a un profesional 
de la salud cualificado.
2. Instrucciones de Seguridad: No sumerjas el producto en líquidos ni 
lo expongas al calor y/o humedad, ya que la humedad puede corroer los com-
ponentes electrónicos internos. El ratón inalámbrico no está destinado a ser 
utilizado por niños menores de 14 años, a menos que estén bajo la supervi-
sión de un adulto. Opera el producto dentro del rango de temperatura de 0°C 
(32°F) a 40°C (104°F). Si se expone a temperaturas fuera de este rango, apaga el 
dispositivo hasta que la temperatura se estabilice dentro del rango de funcio-
namiento especificado.

3. Manipulación y Eliminación Correctas: Desconecta el cable 
USB antes de abrir el producto y/o coloca el interruptor de encendido/
apagado en la posición de apagado. Abre el producto solo en un ent-
orno limpio y seco, y con las manos secas. Desecha las pilas, equipos 
electróni

cos y eléctricos en los puntos derecogida apropiados para facilitar el reciclaje 
y evitar impactos ambientales. Desmonta el producto solo para reemplazar los 
interruptores.
4. Declaraciones de Cumplimiento: El Endgame Gear XM2w 4k cumple 
con los requisitos legales relevantes para la Restricción de Sustancias Peligro-
sas (RoHS), la gestión de equipos electrónicos y eléctricos desechados (WEEE), 
la directiva de EMC y la seguridad del producto. Ponte en contacto con Endga-
me Gear para obtener más detalles.
Advertencia de la FCC: Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reg-
las de la FCC. La operación está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) Este 
dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y (2) Este dispositivo 
debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo aquellas que pue-
dan causar un funcionamiento no deseado. Cualquier cambio o modificación 
no aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento po-
dría anular la autoridad del usuario para operar el equipo. Este equipo ha sido 
probado y se ha determinado que cumple con los límites para un dispositivo 
digital de Clase B, de conformidad con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos 
límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra 
interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo gene-
ra, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza 
de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en 
las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que no ocurran in-
terferencias en una instalación particular. Si este equipo causa interferencias 
perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse 
apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario intentar corregir 
la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas: Reorientar o 
reubicar la antena receptora. Aumentar la separación entre el equipo y el re-
ceptor. Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al 
que está conectado el receptor. Consultar al distribuidor o a un técnico de ra-
dio/TV experimentado para obtener ayuda.
Declaración de Exposición a la Radiación de la FCC: Este equipo 
cumple con los límites de exposición a la radiación de la FCC establecidos para 
un entorno no controlado.
5. Garantía y Soporte: El ratón inalámbrico de juego Endgame Gear XM2w 
4k está cubierto por una garantía limitada según las regulaciones de tu país 
de compra. Consulta los términos y condiciones de garantía de tu distribuidor 
para más detalles. Para reclamos de garantía o consultas de soporte, ponte en 
contacto con el servicio al cliente de Endgame Gear por correo electrónico o 
visita el sitio web de soporte help.endgamegear.com.
6. Derechos de Autor y Autorización: El derecho de autor de este docu-
mento pertenece exclusivamente a Pro Gamersware GmbH. Queda prohibido 
copiar, utilizar, reproducir, ofrecer o distribuir este diseño sin autorización por 
escrito. Todos los derechos reservados.
Los productos son fabricados en nombre de:
Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlín, Alemania 
info@endgamegear.com
Diseño del producto y control de calidad en la UE, fabricado en China
Versión del Documento: v1.0, Febrero de 2024
Valoramos tus comentarios y nos comprometemos a brindarte una experien-
cia de usuario segura y agradable. Si tienes alguna pregunta o necesitas ayuda 
adicional, no dudes en contactarnos.
Endgame Gear Información de Contacto:
- Correo Electrónico de Soporte: customerservice@endgamegear.com
- Sitio Web de Soporte: help.endgamegear.com
- Discord de Soporte: discord.gg/endgamegear
Declaración de la NCC: La obtención de la certificación para equipos de 
radiofrecuencia de baja potencia no autoriza a la empresa, firma o usuario a 
modificar la frecuencia, aumentar la potencia o cambiar las características y 
funciones del diseño original sin aprobación. El uso de equipos de radiofrecu-
encia de baja potencia no debe interferir con la seguridad de la aviación y las 
comunicaciones legítimas.
Si se detecta alguna interferencia, debe interrumpirse de inmediato y mejo-
rarse hasta que se elimine la interferencia antes de reanudar el uso. Las comu-
nicaciones legítimas se refieren a las comunicaciones de radio inalámbricas 
realizadas de acuerdo con las regulaciones de telecomunicaciones. Los equi-
pos de radiofrecuencia de baja potencia deben tolerar las interferencias de las 
comunicaciones legítimas o de equipos eléctricos que emiten ondas de radio 
en ámbitos industriales, científicos y médicos.
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Guía de Cumplimiento del Usuario para el 
Endgame Gear XM2w 4k 

Thank you for choosing the Endgame Gear XM2w 4k Wireless Gaming Mouse. 
This user compliance guide is designed to ensure your safety and help you use 
the product in compliance with relevant regulations. Please read this guide ca-
refully before using the wireless mouse.
Product Specifications: Product Type: Wireless Gaming Mouse/Wireless  
Gaming Mouse Dongle, Model Name: XM2w 4k. Mouse FCC ID: 2A7CL-EGG004, 
Dongle FCC ID: 2A7CL-EGG004D, Radio Frequency: 2.4GHz SRD, Operation Fre-
quency Range (MHz): 2402-2480, max. Output Power (dBm): Mouse: ≤10, Don-
gle: ≤8, Modulation Type: GFSK
1. Important ergonomic information: Extended periods of repetitive mo-
tion or usage of an improperly set-up workspace, poor posture, and incorrect 
work habits may result in physical discomfort and injury to nerves, tendons, 
and muscles. If you experience any pain, numbness, weakness, swelling, bur-
ning, cramping, or stiffness in your hands, wrists, arms, shoulders, neck, or 
back, consult a qualified health professional.
2. Safety Instructions: Do not immerse the product in any liquid or ex-
pose it to heat and/or moisture, as moisture can corrode the inner electronics. 
The wireless mouse is not intended to be used by children under 14 years old 
unless under the supervision of an adult. Operate the product within the tem-
perature range of 0°C (32°F) to 40°C (104°F). If exposed to temperatures out-
side this range, power off the device until the temperature stabilizes within the 
specified operating range.

3. Proper Handling and Disposal: Disconnect the USB cable 
before opening the product and/or move the on/off switch to the off posi-
tion. Open the product only in a clean and dry environment with dry hands. 
Dispose of batteries, electronic and electrical equipment at appropriate col-
lection points to enable recycling and prevent environmental impact.

Disassemble the product only to replace the switches.
4. Compliance Statements: The Endgame Gear XM2w 4k complies with 
relevant legal requirements for Restriction of Hazardous Substances (RoHS), 
management of waste electronic and electrical equipment (WEEE), EMC direc-
tive, and Product Safety. Contact Endgame Gear for further details.
FCC Caution: This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation 
is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harm-
ful interference, and (2) This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation. Any changes or 
modifications not expressly approved by the party responsible for compliance 
could void the user‘s authority to operate the equipment. This equipment has 
been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide rea-
sonable protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, 
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harm-
ful interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does 
cause harmful interference to radio or television reception, which can be de-
termined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures:
Reorient or relocate the receiving antenna. Increase the separation bet-
ween the equipment and receiver. Connect the equipment into an out-
let on a circuit different from that to which the receiver is connected. 
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. FCC 
 Radiation  Exposure  Statement: This equipment complies with FCC ra-
diation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
5. Warranty and Support: The Endgame Gear XM2w 4k Wireless Gaming 
Mouse is covered by a limited warranty depending on the regulations of your 
country of purchase. Please refer to the warranty terms and conditions of your 
reseller for details.
- For warranty claims or support inquiries, contact Endgame Gear‘s customer 
service email or visit the support website help.endgamegear.com
6. Copyright and Authorization: The copyright of this document belongs 
exclusively to Pro Gamersware GmbH. It is prohibited to copy, use, reproduce, 
offer, or distribute this design without written authorization. All rights reser-
ved.
Products are manufactured on behalf of:
Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin, Germany
info@endgamegear.com
Product design & quality control in EU, Made in China
Document Version: v1.0, february 2024
We value your feedback and are committed to providing you with a safe and 
enjoyable user experience. Should you have any questions or need further 
assistance, please do not hesitate to contact us. Endgame Gear Contact Infor-
mation:
- Support Email: customerservice@endgamegear.com
- Support Website: help.endgamegear.com
- Support Discord: discord.gg/endgamegear
NCC Statement: Obtaining certification for low-power radio frequency 
equipment does not authorize the company, firm, or user to modify the fre-
quency, increase power, or change the characteristics and functions of the 
original design without approval. The use of low-power radio frequency equip-
ment must not interfere with aviation safety and legitimate communications. If 
interference is detected, it should be immediately discontinued and improved 
until the interference is eliminated before resuming use. Legitimate communi-
cations refer to wireless radio communications conducted in accordance with 
telecommunications regulations. Low-power radio frequency equipment must 
tolerate interference from legitimate communications or industrial, scientific, 
and medical radio wave-emitting electrical equipment.

English
Endgame Gear XM2w 4k User Compliance Guide

Merci d‘avoir choisi la souris de jeu sans fil Endgame Gear XM2w 4k. Ce guide 
de conformité utilisateur est conçu pour garantir votre sécurité et vous aider 
à utiliser le produit en respectant les réglementations en vigueur. Veuillez lire 
attentivement ce guide avant d‘utiliser la souris sans fil.
Spécifications du produit: Type de produit: Wireless Gaming Mouse/Wireless  
Gaming Mouse Dongle, Nom du modèle: XM2w 4k. Mouse FCC ID: 2A7CL-
EGG004, Dongle FCC ID: 2A7CL-EGG004D, Fréquence radio: 2.4GHz SRD, Plage 
de fréquence de fonctionnement (MHz): 2402-2480, puissance de sortie max. 
(dBm): Souris: ≤10, Dongle: ≤8, Type de modulation: GFSK
1. Informations ergonomiques importantes: De longues périodes de 

Française
Guide de conformité utilisateur Endgame Gear 
XM2w 4k

Obrigado por escolher o Mouse para Jogos sem Fio Endgame Gear XM2w 4k. 
Este guia de conformidade do usuário foi elaborado para garantir sua seguran-
ça e ajudar você a usar o produto em conformidade com as regulamentações 
relevantes. Por favor, leia este guia com atenção antes de usar o mouse sem fio.
Especificações do Produto: Tipo de produto: Rato para jogos sem fios / 
Dongle para ratos para jogos sem fios, Nome do modelo: XM2w 4k. ID FCC do 
rato: 2A7CL-EGG004, ID FCC do dongle: 2A7CL-EGG004D, Frequência de rádio: 
2.4GHz SRD, Gama de frequências de funcionamento (MHz): 2402-2480, máx. 

Português
Guia de Conformidade do Usuário do Endgame 
Gear XM2w 4k 

https://manuals.plus/m/c0c893a9aebc7fe26984ce4969e0555cd16e81ee52b18522cc718a12505680c5


Potência de saída (dBm): Rato: ≤10, Dongle: ≤8, Tipo de Modulação: GFSK
1. Informações Ergonômicas Importantes: Períodos prolongados de 
movimentos repetitivos ou uso de um ambiente de trabalho mal configurado, 
má postura e hábitos de trabalho incorretos podem resultar em desconforto 
físico e lesões nos nervos, tendões e músculos. Se você sentir qualquer dor, 
formigamento, fraqueza, inchaço, queimação, cãibras ou rigidez nas mãos, 
pulsos, braços, ombros, pescoço ou costas, consulte um profissional de saúde 
qualificado.
2. Instruções de Segurança: Não mergulhe o produto em líquidos ou o 
exponha a calor e/ou umidade, pois a umidade pode corroer os componentes 
internos. O mouse sem fio não é destinado a ser usado por crianças meno-
res de 14 anos, a menos que sob a supervisão de um adulto. Opere o produ-
to dentro da faixa de temperatura de 0°C (32°F) a 40°C (104°F). Se exposto a 
temperaturas fora dessa faixa, desligue o dispositivo até que a temperatura se 
estabilize dentro da faixa de operação especificada.

3. Manuseio e Descarte Adequados: Desconecte o cabo USB 
antes de abrir o produto e/ou mova o interruptor liga/desliga para a 
posição desligada. Abra o produto apenas em um ambiente limpo e 
seco, com as mãos secas. Descarte pilhas, equipamentos eletrôni
cos e elétricos em pontos de coleta adequados para permitir a 

reciclagem e evitar impactos ambientais. Desmonte o produto apenas para 
substituir os interruptores.
4. Declarações de Conformidade: O Endgame Gear XM2w 4k está em 
conformidade com os requisitos legais relevantes para Restrição de Substân-
cias Perigosas (RoHS), gerenciamento de equipamentos eletrônicos e elétricos 
em fim de vida (WEEE), diretiva de Compatibilidade Eletromagnética (EMC) e 
Segurança do Produto. Entre em contato com a Endgame Gear para mais de-
talhes.
Atenção da FCC: Este dispositivo está em conformidade com a Parte 15 
das Regras da FCC. A operação está sujeita às duas condições a seguir: (1) 
Este dispositivo não pode causar interferência prejudicial, e (2) Este disposi-
tivo deve aceitar qualquer interferência recebida, incluindo interferência que 
possa causar operação indesejada. Quaisquer alterações ou modificações não 
expressamente aprovadas pela parte responsável pela conformidade podem 
anular a autoridade do usuário para operar o equipamento. Este equipamento 
foi testado e está em conformidade com os limites para um dispositivo digital 
Classe B, conforme a Parte 15 das Regras da FCC. Esses limites são projetados 
para fornecer proteção razoável contra interferência prejudicial em uma insta-
lação residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar energia de radio-
frequência e, se não for instalado e usado de acordo com as instruções, pode 
causar interferência prejudicial às comunicações por rádio. No entanto, não há 
garantia de que a interferência não ocorrerá em uma instalação específica. Se 
este equipamento causar interferência prejudicial à recepção de rádio ou TV, o 
usuário é encorajado a tentar corrigir a interferência por meio de uma ou mais 
das seguintes medidas:
Reorientar ou relocar a antena receptora. Aumentar a separação entre o equi-
pamento e o receptor. Conectar o equipamento a uma tomada em um circuito 
diferente daquele ao qual o receptor está conectado.Consultar o revendedor 
ou um técnico de rádio/TV experiente para obter ajuda. 
Declaração de Exposição à Radiação da FCC: Este equipamento está 
em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC estabelecidos 
para um ambiente não controlado.
5. Garantia e Suporte: O Mouse para Jogos sem Fio Endgame Gear XM2w 
4k é coberto por uma garantia limitada, dependendo das regulamentações do 
país de compra. Consulte os termos e condições de garantia do revendedor 
para obter detalhes. Para solicitações de garantia ou dúvidas de suporte, entre 
em contato com o serviço ao cliente da Endgame Gear por e-mail ou visite o 
site de suporte em help.endgamegear.com.
6. Direitos Autorais e Autorização: Os direitos autorais deste documen-
to pertencem exclusivamente à Pro Gamersware GmbH.
É proibido copiar, usar, reproduzir, oferecer ou distribuir este design sem au-
torização por escrito. Todos os direitos reservados.
Os produtos são fabricados em nome de:
Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin, Alemanha
info@endgamegear.com
Design de Produto e Controle de Qualidade na UE, Fabricado na China
Versão do Documento: v1.0, Fevereiro de 2024
Valorizamos seu feedback e estamos comprometidos em fornecer uma expe-
riência segura e agradável. Se tiver alguma dúvida ou precisar de mais assis-
tência, não hesite em nos contatar.
Endgame Gear informações de Contato:
- E-mail de Suporte: customerservice@endgamegear.com
- Site de Suporte: help.endgamegear.com
- Discord de Suporte: discord.gg/endgamegear
Declaração da NCC: A obtenção de certificação para equipamentos de 
radiofrequência de baixa potência não autoriza a empresa, firma ou usuário 
a modificar a frequência, aumentar a potência ou alterar as características e 
funções do design original sem aprovação. O uso de equipamentos de radio-
frequência de baixa potência não deve interferir na segurança da aviação e nas 
comunicações legítimas. Se for detectada interferência, ela deve ser imediata-
mente interrompida e corrigida até que a interferência seja eliminada antes de 
retomar o uso. Comunicações legítimas referem-se a comunicações por rádio 
sem fio conduzidas de acordo com as regulamentações de telecomunicações. 
Os equipamentos de radiofrequência de baixa potência devem tolerar a inter-
ferência de comunicações legítimas ou equipamentos elétricos que emitem 
ondas de rádio para fins industriais, científicos e médicos.

Endgame Gear XM2w 4k 무선 게이밍 마우스를 선택해 주셔서 감사합니다. 
이 사용자 규정 안내서는 제품의 안전성을 보장하고 관련 규정을 준수하여 
제품을 사용할 수 있도록 지원합니다. 무선 마우스를 사용하기 전에 이 안
내서를 주의 깊게 읽어주세요.

제품 사양: 제품 유형: 무선 게이밍 마우스/무선 게이밍 마우스 동글, 모델 
번호: XM2w 4k. 마우스 FCC ID: 2A7CL-EGG004, 동글 FCC ID: 2A7CL-EGG004D, 
무선 주파수: 2.4GHz SRD, 작동 주파수 범위(MHz): 2402-2480, 최대. 출력 전
력(dBm): 마우스: ≤10, 동글: ≤8, 변조 유형: GFSK
1. 중요한 인체 공학적 정보: 반복적인 동작이나 부적절하게 설정된 작업 
공간, 나쁜 자세, 부적절한 작업 습관은 신경, 힘줄 및 근육에 불편과 손상
을 일으킬 수 있습니다. 손, 손목, 팔, 어깨, 목 또는 등에 통증, 마비, 약화, 
부음, 화상, 경련 또는 뻐근함 등의 증상이 있는 경우 적격한 건강 전문가
와 상담하세요.

2. 안전 지침:제품을 액체에 담그거나 열과/또는 습기에 노출하지 마십시
오. 습기는 내부 전자 부품을 부식시킬 수 있습니다. 14세 미만의 어린이가 
성인의 감독 없이 제품을 사용하는 것은 금지됩니다. 제품을 0°C (32°F)에
서 40°C (104°F)의 온도 범위에서 사용하십시오. 이 범위를 벗어나는 온도
에 노출되었을 경우, 지정된 작동 범위 내로 온도가 안정될 때까지 장치의 
전원을 끄십시오.

3.적절한 취급 및 폐기:제품을 열기 전에 USB 케이블을 연결 해제
하고/또는 전원 스위치를 꺼주세요. 제품을 깨끗하고 건조한 환경
에서만 사용하고, 건조한 손으로만 제품을 다루세요. 전지, 전자 장
비 및 전기 장비를 적절한 수거 지점에 폐기하여 재활용하고 환경적 
영향을 방지하세요. 제품을 스위치를 교체하기 위해 분해하십시오.

4. 규정 준수 성명: Endgame Gear XM2w 4k 는 RoHS(유해 물질 제한), 폐기 전
자 및 전기 장비의 관리(WEEE), EMC 지침 및 제품 안전에 관련된 법적 요구 
사항을 준수합니다. 자세한 사항은 Endgame Gear에 문의하십시오.
FCC 주의: 이 장치는 FCC 규정 제 15 부분을 준수합니다. 작동은 다음 두 가
지 조건에 따릅니다: (1) 이 장치는 해로운 간섭을 일으킬 수 없으며, (2) 이 
장치는 해로운 작동을 일으킬 수 있는 간섭을 포함하여 수신된 모든 간섭
을 받아들여야 합니다. 규정 준수에 대해 책임을 지는 당사자의 명시적 승
인 없이 변경 또는 수정하는 경우 사용자의 장비 운영 권한이 무효화될 수 
있습니다. 이 장비는 FCC 규정 제 15 부분에 따른 B급 디지털 장치에 대한 
규정을 준수하도록 테스트되었습니다. 이 규정은 주거용 설치에서 해로운 
간섭에 대한 합리적인 보호를 제공하기 위해 설계되었습니다. 이 장비는 무
선 통신에 해로운 간섭을 일으킬 수 있는 무선 주파수 에너지를 생성, 사용 
및 방출할 수 있으며, 설치 및 사용 지침에 따라 설치되지 않거나 사용되지 
않을 경우 무선 통신에 해로운 간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나 특정 설
치에서 간섭이 발생하지 않을 것을 보장할 수는 없습니다. 이 장비가 라디
오 또는 TV 수신에 해로운 간섭을 일으키는 경우 장비를 켜고 끄어 간섭을 
확인한 후 다음 조치 중 하나 이상을 시도하여 간섭을 수정하도록 권장합
니다: 수신 안테나의 방향을 조정하거나 이동하세요. 장비와 수신기 사이의 
간격을 늘리세요. 장비를 수신기와 다른 회로에 연결하세요. 판매자 또는 경
험 있는 라디오/TV 기술자에게 도움을 요청하세요.

FCC 방사선 노출 성명: 이 장비는 무제한 환경을 위해 FCC 방사선 노출 한
계를 준수합니다.

5. 보증 및 지원: Endgame Gear XM2w 4k 무선 게이밍 마우스는 구매 국가
의 규정에 따라 한정된 보증이 적용됩니다. 자세한 내용은 판매업체의 보
증 약관을 참조하세요.
보증 청구 또는 지원 문의 사항은 Endgame Gear 의 고객 서비스 이메일로 
문의하거나 지원 웹사이트 help.endgamegear.com 을 방문하세요.

6. 저작권 및 승인: 이 문서의 저작권은 Pro Gamersware GmbH에 전적으로 
속합니다. 서면 승인 없이 이 디자인을 복사, 사용, 재생산, 제공 또는 배포
하는 것은 금지됩니다. 판권은 유지됩니다. 제품은 다음을 대표하여 제조됩
니다: Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin, 독일
info@endgamegear.com
제품 디자인 및 품질 관리: 유럽 연합, 중국에서 제조
문서 버전: v1.0, 2024년 2월
귀하의 의견을 소중히 생각하며 안전하고 즐거운 사용자 경험을 제공하기 
위해 노력하고 있습니다. 궁금한 사항이 있거나 추가 지원이 필요한 경우 
언제든지 저희에게 연락해 주세요.
Endgame Gear 연락처 정보:

- 지원 이메일: customerservice@endgamegear.com
- 지원 웹사이트: help.endgamegear.com
- 지원 Discord: discord.gg/endgamegear

한국어
Endgame Gear XM2w 4k 사 용자 규정 준수 안내서

感谢您选择 Endgame Gear XM2w 4k 无线游戏鼠标。本用户合规指南旨在确
保您的安全，并帮助您按照相关法规合规使用该产品。在使用无线鼠标之
前，请仔细阅读本指南。
产品规格： 产品类型： 无线游戏鼠标/无线游戏鼠标加密狗, 产品型号: 
XM2w 4k. 鼠标 FCC ID: 2A7CL-EGG004, 加密狗FCC ID: 2A7CL-EGG004D, 无线电
频率: 2.4GHz SRD, 操作频率范围(MHz): 2402-2480, max. 输出功率(dBm)： 鼠
标: ≤10, 加密狗: ≤8, 调制类型: GFSK
1. 重要的人体工程学信息： 长时间重复运动或使用不正确设置的工作空
间，不良姿势和错误的工作习惯可能导致手部、手腕、手臂、肩膀、颈部
或背部的疼痛、麻木、无力、肿胀、灼热、抽筋或僵硬。如有任何疼痛或
不适，请咨询合格的医疗专业人员。
2. 安全说明： 请勿将产品浸入任何液体中，也不要暴露于热和/或湿气
中，因为湿气会腐蚀内部电子元件。
- 除非在成人监护下，否则不适合14岁以下的儿童使用无线鼠标。
- 在温度范围为0°C（32°F）至40°C（104°F）内操作该产品。如果暴露在超
出此范围的温度下，请将设备断电，直到温度稳定在指定的操作范围内。

3. 适当的处理和处置：在打开产品和/或移动开关到关闭位置之
前，请断开 USB 电缆。仅在干净且干燥的环境中，用干燥的手
打开产品。将电池、电子设备和电器设备丢弃到适当的收集点
以实现回收，并防止对环境造成影响。仅在更换开关时才拆卸产
品。

4. 合规声明 ：Endgame Gear XM2w 4k 符合有关有害物质限制（RoHS）、
废弃电子和电气设备管理（WEEE）、电磁兼容性指令和产品安全的相关
法律要求。请联系 Endgame Gear 获取更多详细信息。
FCC 注意事项：该设备符合 FCC 规则第 15 部分。操作受以下两个条件的
限制：（1）该设备不得造成有害干扰，（2）该设备必须接受接收的任何
干扰，包括可能导致不良操作的干扰。未经合规方明确批准的任何更改或
修改可能会导致用户无权操作设备。该设备已经经过测试，并符合 FCC 规
则第 15 部分对数字设备的 B 级限制。这些限制旨在在住宅环境中提供合
理的抗干扰保护。该设备会产生、使用并辐射无线电频率能量，如果不按
照说明安装和使用，可能会对无线电通信造成有害干扰。但是，并不能保
证在特定的安装环境中不会发生干扰。如果该设备对无线电或电视接收产
生有害干扰（可以通过开关设备的方式确定），建议用户采取以下一项或
多项措施来纠正干扰：重新调整或移动接收天线。增加设备与接收器之间
的距离。将设备连接到与接收器所连接的不同电路的插座上。请咨询经销
商或有经验的无线电/电视技术人员寻求帮助。 
FCC 辐射暴露声明：该设备符合 FCC 针对非受控环境的辐射暴露限制。
5. 保修和支持：Endgame Gear XM2w 4k 无线游戏鼠标根据您购买所在国家
的法规享有有限保修。请参阅您购买的经销商的保修条款和条件。
- 如需保修索赔或支持咨询，请联系 Endgame Gear 的客户服务电子邮件或
访问支持网站 help.endgamegear.com。
6. 版权和授权： 本文档的版权属于 Pro Gamersware GmbH。未经书面授权，禁
止复制、使用、重制、提供或分发此设计。保留所有权利。产品代工厂商：
Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin
info@endgamegear.com
产品设计和质量控制在欧盟，中国制造
文档版本：v1.0，2024年2月
我们重视您的反馈，并致力于为您提供安全和愉快的用户体验。如有任何
疑问或需要
进一步的帮助，请随时与我们联系。
Endgame Gear 联系信息：
- 支持电子邮件：customerservice@endgamegear.com
- 支持网站：help.endgamegear.com
- 支持 Discord：discord.gg/endgamegear
NCC 声明： 获得低功率无线电频率设备认证不授权公司、企业或用户未
经批准修改频率、增加功率或更改原始设计特性和功能。低功率无线电频
率设备的使用不得对航空安全和合法通信造成干扰。如果检测到干扰，应
立即停止使用并改善，直到干扰消除后再恢复使用。合法通信指根据电信
法规进行的无线电通信。低功率无线电频率设备必须能够容忍来自合法通
信或工业、科学和医疗无线电波发射电气设备的干扰。

中文简体
Endgame Gear XM2w 4k 用戶合規指南

根据中国《电子电气产品有害物质限制使用标识要求》，以下部分列出了产品中可能包含的有

害物质名称及含量： 

部件名称 

有害物质 

铅(Pb) 汞(Hg) 镉(Cd) 
六价铬

(Cr+6) 

多溴联苯

(PBB) 

多溴二苯醚 

(PBDE) 

印刷电路板组件 X ○ ○ ○ ○ ○ 

塑料部件/外壳 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

金属部件/螺丝 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

连接线 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。 

：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。 

X：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求，但

是符合欧盟 RoHS 法规要求（属于豁免部分）。 

 

受信機の間の距離を増やす。機器を受信機とは別の回路に接続する。デ
ィーラーまたは経験豊富なラジオ/テレビ技術者に相談する。
FCC 電磁放射曝露声明: この機器は、無制御環境のために設定されたFCC
電磁放射曝露制限に準拠しています。
5. 保証とサポート: Endgame Gear XM2w 4k ワイヤレスゲーミングマウス
は、ご購入国の規制に応じた限定保証の対象です。詳細については、販
売業者の保証条件をご確認ください。
保証の申し立てやサポートのお問い合わせには、 Endgame Gearのカスタ
マーサービスメールアドレスをご利用いただくか、サポートウェブサイ
トhelp.endgamegear.com をご訪問ください。
6. 著作権と承認: このドキュメントの著作権は Pro Gamersware GmbH に
帰属します。 書面による許可なしに、このデザインをコピー、使用、複
製、提供、配布することは禁止されています。全著作権は保護されてい
ます。製品の製造元: Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin, 
ドイツ
info@endgamegear.com
製品デザインおよび品質管理はEUで行われ、中国製です
ドキュメントバージョン: v1.0、2024 年 2 月
ご意見やご要望を大切にし、安全で楽しいユーザーエクスペリエンス
を提供することに取り組んでいます。ご質問やさらなるサポートが必要
な場合は、お気軽にお問い合わせください。
Endgame Gear 連絡先情報：
- サポートメール：customerservice@endgamegear.com
- サポートウェブサイト：help.endgamegear.com
- サポート Discord：discord.gg/endgamegear

Endgame Gear XM2w 4k ワイヤレスゲーミングマウスをご利用いただき、
ありがとうございます。このユーザーコンプライアンスガイドは、関連
する規制に準拠して製品を安全にご使用いただくために作成されていま
す。ワイヤレスマウスをご使用になる前に、このガイドを注意深くお読
みください。
製品仕様: 製品の種類: ワイヤレスゲーミングマウス/ワイヤレスゲーミン
グマウスドングル、モデル番号：XM2w-4k. マウスFCC ID: 2A7CL-EGG004, 
ドングルFCC ID: 2A7CL-EGG004D, 無線周波数： 2.4GHz SRD、動作周波数
範囲（MHz):2402-2480、最大。出力電力（dBm）： マウス：≦10、ドング
ル：≦8、変調方式： GFSK
1. 重要なエルゴノミック情報: 繰り返しの動作や適切に設定されていない
作業スペース、不適切な姿勢、正しくない作業習慣は、手や手首、腕、
肩、首、背中の痛み、しびれ、弱さ、腫れ、灼熱感、けいれん、硬直な
どの身体的な不快感や神経、腱、筋肉の損傷を引き起こす可能性があり
ます。 手や手首、腕、肩、首、背中に痛み、しびれ、弱さ、腫れ、灼熱
感、けいれん、硬直などの症状が現れた場合は、適格な医療専門家に相
談してください。
2. 安全上の注意: 製品を液体に浸さないでください。また、熱や湿気に
さらすことも避けてください。湿気は内部の電子部品を腐食させる可能
性があります。
ワイヤレスマウスは、14歳未満の子供には大人の監督下で使用されるこ
とを意図していません。製品は0°C (32°F)から40°C (104°F)の温度範囲内で
運用してください。この範囲外の温度にさらされた場合は、温度が指定
の運用範囲内に安定するまで、製品の電源を切ってください。

3. 適切な取り扱いと廃棄: 製品を開封する前にUSBケーブルを取
り外し、オン/オフスイッチをオフに切り替えてください。製品を
開封する場合は、清潔で乾燥した環境で乾いた手で行ってくださ
い。電池、電子機器、電気機器は適切な回収ポイントで

廃棄し、リサイクルを可能にして環境への影響を防止してください。スイ
ッチの交換のためにのみ製品を分解してください。
4. コンプライアンス声明: Endgame Gear XM2w 4k は、有害物質の制限 
(RoHS)、廃棄電子機器の管理 (WEEE)、EMC指令、製品安全に関する関連
法的要件に準拠しています。詳細については、Endgame Gearにお問い合
わせください。
FCC注意事項: この装置はFCC規則のパート15に準拠しています。使用は
次の2つの条件に従う必要があります: (1) この装置は有害な干渉を引き
起こしてはならず、(2) この装置は干渉を受け取る可能性のあるすべての
干渉を含めて受け入れなければなりません。準拠の責任を負う当事者に
よって明示的に承認されていない変更や修正は、ユーザーの装置操作権
限を無効にする可能性があります。この機器は、FCC規則のパート15に
準拠したクラスBデジタル機器の制限に適合しています。これらの制限
は、住宅設置における有害な干渉から合理的な保護を提供するように設
計されています。この機器は無線周波数エネルギーを生成し、使用し、
放射する可能性があります。指示に従って設置および使用されない場
合、ラジオ通信に有害な干渉を引き起こす可能性があります。ただし、
特定の設置場所での干渉が発生しないことを保証するものではあり
ません。この機器がラジオまたはテレビの受信に有害な干渉を引き起こ
す場合は、装置の電源を切り、装置をオンとオフにすることによって干
渉を修正しようとすることをお勧めします。以下のいずれかの対策を試
して、干渉を修正してください: 受信アンテナの方向を変える。機器と

日本語
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スガイド
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感謝您選擇 Endgame Gear XM2w 4k 無線遊戲滑鼠。本用戶合規指南旨在確
保您的安全，並幫助您依據相關規定使用產品。在使用無線滑鼠前，請仔
細閱讀本指南。
產品規格：產品類型：無線遊戲鼠標/無線遊戲鼠標加密狗，型號、XM2w 
4k，鼠標 FCC ID、2A7CL-EGG004，加密狗 FCC ID: 2A7CL-EGG004D， 無線
電頻率：2.4GHz SRD，工作頻率範圍 (MHz): 2402-2480，最大。 輸出功率 
(dBm)：鼠標：≤10，加密狗：≤8，調製類型：GFSK
1. 重要的人體工學資訊：長時間的重複動作、不正確設置的工作環境、不
良姿勢和不正確的工作習慣可能導致手部、腕部、手臂、肩部、頸部或背部
的身體不適和損傷神經、肌腱和肌肉。如果您在使用過程中感到任何疼痛、
麻木、無力、腫脹、灼熱、抽筋或僵硬，請諮詢合格的健康專業人員。
2. 安全說明： 請勿將產品浸入任何液體中，也不要將其暴露於熱和/或潮
濕環境，因為潮濕可能會腐蝕內部電子元件。除非在成年人的監督下，否
則不適合14歲以下的兒童使用無線滑鼠。請在 0°C (32°F)至 40°C (104°F)的
溫度範圍內操作產品。如果暴露於超出此範圍的溫度，請關閉設備，直到
溫度穩定在指定的運作範圍內。

3.正確的處理和處置：打開產品之前斷開 USB 數據線和/或將開/
關開關移至關閉位置。只能在乾淨和乾燥的環境中使用乾燥的手
開啟產品。將電池、電子和電氣設備適當丟棄到指定的收集點進
行回收，以防止對環境產生影響。只能拆卸產品以更換開關。

4. 合規聲明：Endgame Gear XM2w 4k 符合有關有害物質限制 (RoHS)、電子
和電氣設備廢棄物管理 (WEEE)、電磁相容性指令和產品安全的相關法規要
求。請聯繫 Endgame Gear 瞭解更多詳情。
- FCC 注意事項：此設備符合 FCC 規則的第 15 部分。操作受到以下兩個
條件的限制：(1)此設備不得引起有害干擾，(2)此設備必須接受任何接收到
的干擾，包括可能導致非期望操作的干擾。未經負責合規性的一方明確批
准的任何變更或修改都可能使使用者的設備操作權限無效。此設備已經通
過測試，符合 FCC 規則第 15 部分關於類 B 數位設備的限制。這些限制旨
在在居住環境中提供合理的防護，以免受到有害干擾。此設備會產生、使
用並能夠發射無線電頻率能量，如果未按照說明安裝和使用，可能會對無
線電通信產生有害干擾。但是，無法保證在特定安裝中不會發生干擾。如
果此設備對無線電或電視接收產生有害干擾，可以通過以下一種或多種措
施嘗試解決干擾：
 - 重新調整或移動接收天線。
 - 增加設備和接收器之間的距離。
 - 將設備連接到與接收器所連接的電路不同的電路上。
 - 諮詢經銷商或有經驗的無線電/電視技術人員尋求幫助。
FCC 輻射暴露聲明：此設備符合 FCC 對於不受控環境的輻射暴露限制。
5. 保修和支援：Endgame Gear XM2w 4k 無線遊戲滑鼠根據您所在國家的規
定享有有限的保修。請查閱您的經銷商的保修條款和條件瞭解詳情。
如需保修索賠或支援查詢，請聯繫 Endgame Gear 的客戶服務電子郵件或
訪問支援網站help.endgamegear.com。
6. 版權和授權：本文件的版權屬於 Pro Gamersware GmbH。
未經書面授權，禁止複製、使用、重製、提供或分發此設計。版權所有。
產品代工製造商：
Pro Gamersware GmbH, Gaussstrasse 1, 10589 Berlin, 德國
info@endgamegear.com
產品設計與品質控制在歐盟進行，中國製造
文件版本：v1.0，2024 年 2 月
我們重視您的反饋，並致力於為您提供安全和愉快的使用體驗。如有任何
疑問或需要進一步協助，請隨時聯繫我們。
Endgame Gear 聯繫資訊：
- 支援電子郵件：customerservice@endgamegear.com
- 支援網站: help.endgamegear.com
- 支援 Discord：discord.gg/endgamegear
NCC 聲明： 取得低功率射頻器材的認證並不授權公司、商號或使用者在
未經核准的情況下更改頻率、增加功率或改變原始設計的特性和功能。低
功率射頻器材的使用不得干擾航空安全和合法通信。如果檢測到干擾現
象，應立即停止使用，直到排除干擾後才能繼續使用。合法通信指依據電
信管理法規進行的無線電通信。低功率射頻器材必須能夠忍受合法通信或
工業、科學和醫療無線波輻射性電器設備的干擾。
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1. back side-button

2. front side-button

3. left mouse button

4. right mouse button

5. scroll wheel/middle mouse button

6. power switch

battery level indication:
100-71% (green)
70-41% (yellow)
40-11% (orange)
10-0% (blinking red) 

7. mode button
short press cycles through the  
default CPI settings:  
400CPI  (blue), 800CPI (green),  
1600CPI (yellow), 3200CPI (red)
long press cycles through the polling 
rate settings: 
4000Hz (4x), 2000Hz (2x), 1000Hz (1x)

8. indicator LED

Deutsch
1. hintere Seitentaste

2. vordere Seitentaste

3. linke Maustaste

4. rechte Maustaste

5. Scrollrad/mittlere 
Maustaste

6. Ein/Ausschalter

7. Modustaste

8. Anzeige-LED

ESPAñOL 
1. botón lateral trasero

2. botón lateral delantero

3. botón izquierdo del ratón

4. botón derecho del ratón

5. rueda de desplazamiento/
botón central del ratón

6. interruptor de 

alimentación
7. botón de modo
8. LED indicador

한국어
1. 뒷면 사이트 버튼
2. 전면 사이트 버튼
3. 마우스 좌측 버튼
4. 마우스 우측 버튼
5. 스크롤 휠/마우스 중
간 버튼
6. 전원 스위치
7. 모드 버튼
8. 표시등 LED

日本語
1. バックサイドボタン
2. フロントサイドボタン
3. 마 左マウスボタン
4. 右マウスボタン
5. スクロールホイール/セ
ンタークリックボタン
6. 電源スイッチ
7. モードボタン
8. インジケーターLED

Português
1. botão lateral de trás

2. botão lateral frontal

3. botão esquerdo do rato

4. botão direito do rato

5. roda de rolagem/ botão 
do rato médio
6. interruptor de energia

7. botão de modo
8. LED indicador

Française
1. bouton latéral arrière
2. bouton latéral avant
3. bouton gauche de 

la souris

4. bouton droit de la souris

5. molette de défilement/
bouton central de la souris

6. interrupteur

7. bouton de mode
8. LED d‘indication

中文简体
1. 鼠标后侧键
2. 鼠标前侧键
3. 鼠标左键
4. 鼠标右键
5. 中置滚轮按键 
6. 鼠标电源开关
7. CPI 切换键
8. LED 指示灯

中文繁體
1. 滑鼠後側鍵
2. 滑鼠前側鍵
3. 滑鼠左鍵
4. 滑鼠右鍵
5. 中置滾輪按鍵 
6. 滑鼠電源開關
7. CPI 切換鍵
8. LED 指示燈

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any  
interference received, including interference that may cause undesired operation.
EU Directive 2014/53/EU:
XM2w 4k: Proprietary 2.4GHz (2400 – 2483.5MHz): 2402 – 2480MHz; <=10dBm
HS Dongle: Proprietary 2.4GHz (2400 – 2483.5MHz): 2402 – 2480MHz; <=8dBm
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